
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та 

розміру бюджетного призначення    
 

 
 

 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від  

11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (пункт 4-1). 
 
 

Замовник: Вище професійне училище Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності (м. Вінниця), що діє від імені та в інтересах Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності. 
 
 

Код за ЄДРПОУ: 38821236. 
 
 

Вид предмету закупівлі: відкриті торги (з урахуванням Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року № 1178). 
 

 

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015: 18110000-3 – Формений одяг (куртка зимова робоча). 
 
 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно кошторисних призначень 

училища на 2023 рік в межах коду економічної класифікації видатків КЕКВ 2210 “Предмети, 

матеріали, обладнання та інвентар”. 
 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  78 533,23 грн з ПДВ. Розрахунок 

здійснено  методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:   

Опис та зразки форменого одягу згідно Постанови КМУ № 81 від 14.02.2018 р. «Про 

затвердження опису та зразків форменого одягу і відповідних знаків розрізнення осіб 

рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та норм забезпечення 

форменим одягом» 

Куртка виготовляється із плащової тканини темно-синього кольору з мембранним 

покриттям. Прямого силуету на утепленій підкладці з синтепоном 150грм. на м2 загальна 

щільність утеплення 300 грм. на м2. З центральною застібкою на тасьму «блискавка» і 

планкою яка кріпиться додатково на текстильну застібку. Пілочка з кокетками, з накладними 

нижніми кишенями і верхніми кишенями з листочками які розміщені під кокетками. 

Нижні кишені подвійні об’ємної форми з клапанами, які кріпляться на текстильну застібку. 

Мішковина кишень із флісу. В середині куртки внутрішні прорізні нагрудні кишені «у 

рамку», що застібаються на тасьму «блискавка», розташовані горизонтально. Кокетка спинки 

суцільна з кокетками попереду. По верху шва приточування кокеток, настрочено світло 

повертальну смугу жовтого кольору. Ширина куртки по лінії талії регулюється за допомогою 

еластичного шнура і фіксаторів. Рукава вшивні двошовні на підкладці з нашитими 

посилюючими налокітниками. Низ рукава прямий, в середині трикотажний напульсник. 

Комір стійка. Нижня стійка з флісу застібається на текстильну застібку. В комір куртки 

вшита вішалка. Капюшон утеплений, застібається на кінцях на текстильну застібку. Обсяг 

капюшона регулюється еластичним шнуром з фіксатором. Підкладка капюшона з флісу.  

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

З метою встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі код за ДК 021:2015                               

- 18110000-3 – Формений одяг (куртка зимова робоча) було проведення моніторинг цін: 

 

 



ТОВ «Компанія стиль» - куртка зимова робоча – 2 600,00 грн. 

ФОП Лісовий Євген Іванович- куртка зимова робоча – 2 200,00 грн. 

ФОП Бевз В’ячеслав Григорович - куртка зимова робоча – 2 800,00 грн. 

 

Відповідно до проведеного розрахунку, очікувана вартість предмета закупівлі 

«Капелюхи та головні убори, код згідно  ДК 021:2015 – 18110000-3 – Формений одяг (куртка 

зимова робоча)» складе 78 533,23 грн. 
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